



## **В Ивантеевском районе обвиняемому в совершении заведомо ложного доноса назначен судебный штраф**



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом решения в отношении 50-летнего Сергея Карлова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 1 августа 2017 года в адрес территориального следственного подразделения поступило заявление Карлова, в котором он обвинил сотрудников ГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский» в нанесении ему множественных телесных повреждений, угрозах применения оружия. Кроме того, со слов Карлова, полицейские заставили его признать вину в совершении административного правонарушения – управлении транспортным средством в состоянии опьянения, которое он якобы не совершал. В ходе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

проведенной проверки описанные им факты не подтвердились, сотрудники ГИБДД при его задержании в виду наличия явных признаков опьянения действовали в рамках закона в соответствии со своими полномочиями, каких-либо противоправных действий в отношении него не совершали. Более того, Карлов привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Согласно действующему законодательству судом в связи с признанием вины к Карлову применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 30 000 рублей, уголовное дело в отношении последнего прекращено.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1199514>